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Questao 1 (2.0 pts) Uma lamina no plano XY ¢é limitada dentro da circunferéncia

22+ (y — 2)2 = 4 e fora da circunferéncia x* + y* = 4. Calcule a massa da lamina
1

se a densidade da mesma € dada por f(x,y) = ——.
’ Va2

Questao 2 (6.0 pts.) Calcule as integrais abaizo:
(a) fD(xZ—yZ)sen(x+y)dA, D={(z,y) eR*: 0<z+y<m 0<z—y<n}

(b) fW(xZ + y2 + ZQ)CZV, W € a regiao limitada superiormente pela esfera
2? +y* + 22 = 16 e inferiormente pelo cone z = \/x% + y?;

(c) fW(x2 + y2)dV, W € a regiao interior ao cilindro x* + y* = 1 e a esfera
4y’ + 22 =4

Questao 3 (2.0 pts) Faca um esbogco do solido W cujo volume é dado pela integral,
fog 027T Osec(¢) p%en(gb)dpd@cﬁﬁ e calcule essa integral.
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